
生駒市友好都市に関する市民意識調査　回答集計

回答者情報
年齢

回答数 %

全体 380 100.0

10代 3 0.8

20代 29 7.6

30代 47 12.4

40代 90 23.7

50代 86 22.6

60代 78 20.5

70代 47 12.4

ことをご存知ですか。

回答数 知っている 知らなかった

380 17.4 82.6

10代 3 0.0 100.0

20代 29 13.8 86.2

30代 47 17.0 83.0

40代 90 11.1 88.9

50代 86 23.3 76.7

60代 78 15.4 84.6

70代 47 25.5 74.5

年代

Q1.生駒市が奈良県吉野郡上北山村と友好都市関係にある
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Q2.友好都市交流事業※をご存知ですか。

また、利用されたことがありますか。
　　　

 　された人を対象に補助金を交付する事業。

回答数

知っている

し、利用した

ことがある

知っている

が、利用し

たことはない

知らなかった

が、今後利

用したい

知らなかった

し、利用した

いと思わな

い

380 1.6 15.8 56.8 25.8

10代 3 0.0 0.0 66.7 33.3

20代 29 10.3 13.8 51.7 24.1

30代 47 0.0 12.8 51.1 36.2

40代 90 0.0 7.8 66.7 25.6

50代 86 1.2 19.8 57.0 22.1

60代 78 0.0 17.9 57.7 24.4

70代 47 4.3 25.5 44.7 25.5

年代

全体

※市民のみなさんの保養と余暇活動の充実等のため、上北山村にある宿泊施設に宿泊

1.6％

15.8％

56.8％

25.8％

知らなかったが、今後利用したい

知らなかったし、

利用したいと思わない

知っているが、

利用したことはない

知っているし、利用したことがある

友好都市交流事業を利用したことがある人は380人中6人（1.6%)。

友好都市について知らなかった人のうち、約7割の人が今後交流事業を

利用したいと回答。



Q3.今後新たに国内の都市と友好都市の提携を行う場合には、

どのような都市との交流が良いと思いますか。（複数回答可）

回答数

生駒市にな

い自然条件

を備えた都

市

人口、予算

規模等の都

市形態が似

通った都市

レジャーやレ

クリエーション

ができる都

市

観光都市 美味しい食

やすぐれたも

のづくりのあ

る都市

その他

380 72.6 21.6 60.8 52.1 65.8 2.1

10代 3 66.7 66.7 66.7 66.7 100.0 0.0

20代 29 75.9 27.6 65.5 48.3 58.6 6.9

30代 47 61.7 25.5 61.7 66.0 59.6 2.1

40代 90 62.2 20.0 60.0 52.2 65.6 2.2

50代 86 76.7 23.3 68.6 59.3 68.6 2.3

60代 78 82.1 14.1 48.7 34.6 70.5 1.3

70代 47 78.7 23.4 63.8 55.3 61.7 0.0

その他（自由回答）：8票

・学術　文芸、文化人と交流が盛んな都市（50代）

・歴史などで縁がある（40代）

・ど田舎（30代）

・わからない

・特になし：4票

1位 生駒市にない自然条件を備えた都市（72.6%)

2位 美味しい食やすぐれたものづくりのある都市(65.8%)

3位 レジャーやレクリエーションができる都市(60.8%)

4位 観光都市(52.1%)

全体

年代

生駒市にない自然条件、すぐれた特産物、レジャー・レクリエーションが

期待されている。



Q4.友好都市の提携を行う場合、どのような効果があると
思いますか。（複数回答可）

回答数

生駒市にな

い自然条件

の中でレ

ジャーやレク

リエーション

を楽しむこと

ができる

友好都市の

特産品を手

軽に購入す

ることができ

る

生駒市の特

産品を友好

都市に手軽

に購入して

もらうことが

できる

子どもたちが

友好都市の

伝統・文化

に触れること

で、より広い

視野を持つ

ことができる

友好都市の

文化に触れ

ることで、改

めて生駒市

に愛着を持

つことができ

る

友好都市の

住民が生駒

市を訪れる

ことで、地域

の活性化に

つながる

その他

380 70.5 51.3 42.9 54.7 37.6 51.8 1.6

10代 3 100.0 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 0.0

20代 29 69.0 65.5 55.2 41.4 24.1 48.3 6.9

30代 47 72.3 44.7 51.1 44.7 40.4 53.2 2.1

40代 90 60.0 43.3 36.7 54.4 31.1 46.7 1.1

50代 86 75.6 58.1 45.3 57.0 40.7 47.7 0.0

60代 78 69.2 46.2 39.7 55.1 35.9 53.8 2.6

70代 47 80.9 59.6 38.3 68.1 51.1 66.0 0.0

その他（自由回答）：6票

・わからない

・なし：5票

1位

楽しむことができる（70.5%)

2位

視野を持つことができる(54.7%)

3位

つながる(51.8%)

4位

全体

年代

生駒市にない自然条件の中でレジャーやレクリエーションを

子どもたちが友好都市の伝統・文化に触れることで、より広い

友好都市の住民が生駒市を訪れることで、地域の活性化に

友好都市の特産品を手軽に購入することができる(51.3%)

生駒市にない自然条件の中でのレジャー・レクリエーション、子どもたち

の視野拡大を期待する回答が多い。



Q5.友好都市の提携を行う場合、どのような地理的条件
（生駒市との距離）の都市が良いと思いますか。

回答数

電車や車で

概ね半日程

度で到達可

能な地域

上記以外の

遠方の地域

どちらでも良

い

その他

380 41.8 12.4 44.2 1.6

10代 3 33.3 0.0 66.7 0.0

20代 29 62.1 6.9 27.6 3.4

30代 47 44.7 17.0 36.2 2.1

40代 90 41.1 6.7 52.2 0.0

50代 86 40.7 19.8 38.4 1.2

60代 78 39.7 7.7 48.7 3.8

70代 47 34.0 17.0 48.9 0.0

その他（自由回答）：6票

・距離は関係ない（50代）

・友好都市の目的に合った都市を選ぶこと（60代）

・電車や車で片道4時間以内：2票（60代）

・近場（30代）

・なし

全体

年代

「近隣の都市を希望」「どちらでも良い」が多く、ほぼ同数。


